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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

• 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201801227 
CONTRA ORLANDO POVEDA MURCIA, SIENDO DENUNCIANTE DANIEL 
YEPES ALVARADO, ANYELA LISBETH MEDINA NIÑO, CON FECHA 
VEINTICINCO (25) de MARZO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. CONFIRMAR LA SENTENCIA 
PROFERIDA POR LA ENTONCES SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ, EL 31 DE 
OCTUBRE DE 2019, MEDIANTE LA CUAL DECLARÓ AL ABOGADO ORLANDO 
POVEDA MURCIA, RESPONSABLE DE LA FALTA CONTEMPLADA EN EL 
NUMERAL 8 DEL ARTÍCULO 33 DE LA LEY 1123 DE 2007, EN MODALIDAD 
DOLOSA, SANCIONÁNDOLO CON CUATRO (4) MESES DE SUSPENSIÓN, EN 
EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN, CONFORME LAS CONSIDERACIONES 
EXPUESTAS. 

PARA NOTIFICAR A ORLANDO POVEDA MURCIA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 19/05/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRÁ LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 21/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 

( 

ELABORÓ: LiD1 KLARY ÍARZON 
E RIBIENTE GRADO 

REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
AB GADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201801227 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE BOGOTA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 



República de Colombia 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201706404 CONTRA 
EMMA INES GUZMAN GUZMAN, SIENDO DENUNCIANTE MARIA AMPARO OSORIO 
TOCANCIPA, VICTOR HUGO LEGIZAMiN PADILLA, CON FECHA CINCO (5) de 
NOVIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO. REVOCAR PARCIALMNTE LA SENTENCIA DE PRIMERA INSTANCIA 
PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ DEL 22 DE MAYO DE 2019, 
MEDIANTE LA CUAL SE RESOLVIÓ SANCIONAR CON EXCLUSIÓN EN EL 
EJERCICIO DE LA PROFESIÓN, A LA ABOGADA EMMA INÉS GUZMAN 
IDENTIFICADA CON CÉDULA DE CIUDADANÍA N° 41.777.926 Y PORTADORA DE LA 
TARJETA PROFESIONAL NO. 65.562 DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA, 
PARA EN SU LUGAR, IMPONER LA SANCIÓN DE SUSPENSIÓN DE TRES (3) AÑOS 
EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN, CONFORME A LOS ARGUMENTOS 
EXPRESADOS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTE PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A EMMA INES GUZMAN GUZMAN, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 19/05/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

//A O ARTE ÁVILA 
, 

YI 
ecretaria Judicial 

CI 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 21/05/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P M ) 

sci 
ELABORÓ: L 1-D muLm ARR GARZON 

ESCRIBIENTE GRADO 7 
REVISO: PÁtA CARRILLO C. 

AB GADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201706404 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE BOGOTA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 170011102000201800461 
CONTRA GINA PIEDAD IBAÑEZ ()VEDO - FICAL SEPTIMA SECCIONAL 
CAIVAS DE MANIZALES, SIENDO DENUNCIANTE LINA MARIA GUTIEEREZ 
DIAZ, CON FECHA SIETE (7) de ABRIL de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. CONFIRMAR LA DECISIÓN 
MEDIANTE LA CUAL LA SALA DE PRIMERA INSTANCIA ORDENÓ 
TERMINACIÓN Y ARCHIVO DE LA INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA SEGUIDA 
EN CONTRA LA DOCTORA GINA PIEDAD IBÁÑEZ OVIEDO, EN SU CALIDAD 
DE FISCAL SÉPTIMA SECCIONAL CAIVAS DE MANIZALES, DE 
CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A GINA PIEDAD IBAÑEZ OVIEDO - FICAL SEPTIMA 
SECCIONAL CAIVAS DE MANIZALES, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 19/05/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA U ÍA OL RTE ÁVILA 
S cretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 21/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: L -POL CHARRY GA ON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: P A CARRILLO C. 
A OGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 170011102000201800461 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE CALDAS SALA DISCIPLINARIA 



República de Colombia 
Rama Judicial 

Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 630011102000201700227 
CONTRA CENEN OYOLA TORRES - JUEZ DE PAZ DE LA COMUNA 1 DE 
ARMENIA, SIENDO DENUNCIANTE LUIS EDUARDO ALFONSO RIOS, CON 
FECHA TRECE (13) de MAYO de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: MODIFICAR, LA SENTENCIA 
PROFERIDA EL 5 DE SEPTIEMBRE DE 2019, MEDIANTE LA CUAL LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DEL QUINDÍO, SANCIONÓ AL SEÑOR CENEN OYOLA TORRES, 
JUEZ DE PAZ DE LA COMUNA UNO DE ARMENIA, CON REMOCIÓN DEL 
CARGO, AL CONSIDERARLO RESPONSABLE DE HABER INCURRIDO EN EL 
DESCONOCIMIENTO DE LOS ARTÍCULOS 9, 10 Y 37 DE LA LEY 497 DE 1999, 
CONDUCTA CALIFICADA COMO CULPA GRAVE, PARA CONFIRMAR LA 
RESPONSABILIDAD Y LA SANCIÓN, ELIMINANDO LA CALIFICACIÓN DE LA 
CONDUCTA, DE CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN LAS 
CONSIDERACIONES DE ESTE PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A CENEN OYOLA TORRES - JUEZ DE PAZ DE LA COMUNA 
1 DE ARMENIA Y EL APODERADO WILSON DE JESUS TAMARA ZANABRIA, 
SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
19/05/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA( 4.M.) 

YIRÁØ41A OL RTE ÁVILA 
cretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 21/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

(C ( (1( 
ELABORÓ: LE ULA HARRY GA ON 

ESCRIBIENTE GRADO 7 
REVISÓ: P4UIIA CARRIL-10 C. 

A OGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 63001'1102000201700227 02 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE QUINDIO SALA DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARLI JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 150011102000201600359 
CONTRA LUIS ALONSO CASTILLO DUARTE, SIENDO DENUNCIANTE IVAN 
FERNANDO CELY, CON FECHA CATORCE (14) de ABRIL de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCESO DISCIPLINARIO POR LA 
OCURRENCIA DE LA CAUSAL OBJETIVA DE EXTINCIÓN DE LA ACCIÓN 
DISCIPLINARIA PREVISTA EN EL NUMERAL 1° DEL ARTÍCULO 23 DE LA LEY 
1123 DE 2007, TAL COMO SE EXPLICÓ EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE 
ESTE PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A LUIS ALONSO CASTILLO DUARTE, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 19/05/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

/YIR U IA OL RTE ÁVILA 
Se retaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 21/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: LQW O 
ES RIBIENTE GRADO 7 

REVISO: P4tJCA CARRILLO-E 
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVIA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NUMERO DE RADICACIÓN 150011102000201600359 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE BOYACA SALA DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201900799 
CONTRA CARMINA ELENA GONZALEZ ORTIZ - MAGISTRADA DEL TRIBUNAL 
SUPERIOR DE BARRANQUILLA, SIENDO DENUNCIANTE SARA ELENA 
PEREZ RADA, CON FECHA SIETE (7) de ABRIL de DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. INHIBIRSE DE 
INICIAR ACTUACIÓN DISCIPLINARIA EN CONTRA DE LA DOCTORA 
CARMIÑA ELENA GONZÁLEZ ORTIZ EN CALIDAD DE MAGISTRADA DEL 
TRIBUNAL SUPERIOR DE BARRANQUILLA, POR LAS RAZONES EXPUESTAS 
EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A CARMINA ELENA GONZALEZ ORTIZ - MAGISTRADA DEL 
TRIBUNAL SUPERIOR DE BARRANQUILLA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 19/05/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A.M.) 

YIR CIA OL RTE ÁVILA 
cretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 21/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORO: L1CY O A HARRY GA ZON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISO: PULA CARkIL C. 
A OGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201900799 00 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional rile Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201900624 
CONTRA MAGISTRADOS DE LA SALA LABORAL DEL TRIBUNAL SUPERIOR 
DEL DISTRITO JUDICIAL DE BOGOTÁ, SIENDO DENUNCIANTE ROSA 
STELLA GARNICA HERNANDEZ, CON FECHA CATORCE (14) de ABRIL de 
DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: INHIBIRSE DE INICIAR ACTUACIÓN DISCIPLINARIA CONTRA LOS 
MAGISTRADOS DE LA SALA LABORAL DEL TRIBUNAL SUPERIOR DEL 
DISTRITO JUDICIAL DE BOGOTÁ QUE PROFIRIERON EL AUTO DE FECHA 27 
DE MARZO DE 2019 DENTRO DEL PROCESO LABORAL TRAMITADO BAJO 
EL RADICADO NO. 2017 - 000022-01, POR LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA 
PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A MAGISTRADOS DE LA SALA LABORAL DEL TRIBUNAL 
SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL DE BOGOTÁ, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 19/05/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

YI CÍA O ARTE ÁVILA 
ecretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 21/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

i( 
ELABORÓ: LE4pY PAOLA CHARRY GA ON 

ESCRIBIENTE GRADO 7 
REVISÓ: ZULA CAR111110 C. 

BOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201900624 00 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 



República de Colombia 
Rama Judicial 

Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201900547 
CONTRA LUIS HERNANDO CASTILLO RESTREPO - MAGISTRADO DE LA 
SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DEL VALLE DEL CAUCA, SIENDO DENUNCIANTE ROBERTO 
IGNACIO MEDELLIN GARZON, CON FECHA SIETE (7) de ABRIL de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
INHIBIRSE DE PLANO DE INICIAR ACTUACIÓN DISCIPLINARIA EN CONTRA 
DE LOS MAGISTRADOS DE LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL VALLE DEL CAUCA, DE 
CONFORMIDAD CON LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS EN LA PARTE 
MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A LUIS HERNANDO CASTILLO RESTREPO - MAGISTRADO 
DE LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL 
DE LA JUDICATURA DEL VALLE DEL CAUCA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 19/05/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L ØIA OL TE ÁVILA 
Sekretaria judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 21/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 

ELABORÓ: L PAOLA CHARRY QARZON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: FA11LA CARRILLO C. 
OGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201900547 00 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 
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Rama Judicial 
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Comisión Nacional ríe Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 200011102000201800721 
CONTRA VÍCTOR PONCE PARODI, SIENDO DENUNCIANTE JORGE MARTÍN 
BARROS LAGO, CON FECHA SIETE (7) de ABRIL de DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR EL 
AUTO INTERLOCUTORIO DE PRIMERA INSTANCIA DEL 28 DE MAYO DE 
2019, PROFERIDO POR EL MAGISTRADO LUCAS MONSALVO CASTILLA DE 
LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA SECCIONAL DEL CESAR, 
MEDIANTE EL CUAL TERMINÓ Y ARCHIVÓ EL PROCESO DISCIPLINARIO A 
FAVOR DEL ABOGADO VÍCTOR PONCE PARODI, POR LAS 
CONSIDERACIONES EXPUESTAS. 

PARA NOTIFICAR A VÍCTOR PONCE PARODI, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 19/05/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A M ) 

YIRA L'VtIA OL RTE ÁVILA 
S cretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 21/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 

(c 
ELABORÓ: LE IE/ PAOLA HARRY GA O 

ESCRIBIENTE GRADO 7 
REVISÓ: PULA CAR' IttC. 

A OGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 200011102000201800721 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DEL CESAR SALA DISCIPLINARIA 
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Rama Judicial 
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Comisión Nacional rde Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 170011102000201600020 
CONTRA MARTHA LUCÍA VIVAS GUÍO - JUEZ TERCERA PROMISCUO 
MUNICIPAL DE PUERTO BOYACÁ — BOYACÁ, SIENDO DENUNCIANTE DE 
OFICIO JUZGADO PROMISCUO DE FAMILIA DE PUERTO BOYACA, CON 
FECHA VEINTICINCO (25) de MARZO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. DISPONER LA 
TERMINACIÓN Y ARCHIVO DE LA INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA SEGUIDA 
EN CONTRA DE LA DOCTORA MARTHA LUCÍA VIVAS GUÍO, EN SU CALIDAD 
DE JUEZ TERCERA PROMISCUO MUNICIPAL DE PUERTO BOYACÁ — 
BOYACÁ, PARA LA ÉPOCA DE LOS HECHOS DE CONFORMIDAD CON LO 
EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A MARTHA LUCIA VIVAS GUÍO - JUEZ TERCERA 
PROMISCUO MUNICIPAL DE PUERT0 BOYACÁ — BOYACÁ, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 19/05/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA A OLA E ÁVILA 
Secretaria J dicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA. HASTA HOY 21/05/2021 A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P M ) 

T (-ELABORÓ: L •PAILA 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

RZON REVISÓ: 
A 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

LLO-C. 
OGADO GRADO 21 

NÚMERO DE RADICACIÓN 170011102000201600020 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE CALDAS SALA DISCIPLINARIA 



República de Colombia 
Rama Judicial 

Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 470011102000201600430 
CONTRA DANI DANIEL FANDIÑO SERPA, SIENDO DENUNCIANTE JORGE 
MANUEL JIMENEZ RINCONES, CON FECHA CATORCE (14) de ABRIL de DOS 
MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
CONFIRMAR EL AUTO INTERLOCUTORIO DEL DOCE (12) DE DICIEMBRE DE 
DOS MIL DIECIOCHO (2018), PROFERIDO POR LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA SECCIONAL DEL MAGDALENA, MEDIANTE EL CUAL 
TERMINÓ Y ARCHIVÓ EL PROCESO DISCIPLINARIO A FAVOR DEL 
ABOGADO DANI DANIEL FANDIÑO SERPA, POR LAS CONSIDERACIONES 
EXPUESTAS. 

PARA NOTIFICAR A DANI DANIEL FANDIÑO SERPA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 19/05/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA IA OLA TE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 21/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

r( cc-c 
ELABORÓ: L DT PAO CHARRY GARZON 

ESCRIBIENTE GRADO 7 
REVISO: P U A CARRILLO C. 

A GADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 470011102000201600430 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DEL MAGDALENA SALA DISCIPLINARIA 



República de Colombia 
Rama Judicial 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 230011102000201700264 
CONTRA ERICK ALDARIO ROMERO TAPIAS, SIENDO DENUNCIANTE FELIPE 
DE JESUS GONZALEZ PADILLA, CON FECHA CATORCE (14) de ABRIL de 
DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: RECHAZAR EL RECURSO DE APELACIÓN PRESENTADO POR EL 
QUEJOSO FELIPE DE JESÚS GONZÁLEZ PADILLA CONTRA LA 
DETERMINACIÓN ADOPTADA EN AUDIENCIA DE PRUEBAS Y CALIFICACIÓN 
PROVISIONAL CELEBRADA EL 08 DE FEBRERO DE 2018, POR UNA 
MAGISTRADA DE LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE CÓRDOBA, EN LA CUAL ORDENÓ LA 
TERMINACIÓN Y EL ARCHIVO DE LA ACTUACIÓN ADELANTADA CONTRA EL 
ABOGADO ERICK ALDAIRO ROMERO TAPIAS, POR LAS RAZONES 
CONSIGNADAS EN ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A ERICK ALDARIO ROMERO TAPIAS Y LA APODERADA 
YESSICA ORTEGA GALVAN, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 19/05/2D21, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA L A OLA TE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 21/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201900052 
CONTRA OSCAR FERNANDO YAYA PENA — MAGISTRADO DEL TRIBUNAL 
SUPERIOR DE BOGOTA, SIENDO DENUNCIANTE JOHNY ALFONSO 
ROMERO ROCHA, CON FECHA VEINTISEIS (26) de ABRIL de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ AUTO QUE ORDENO LA INDAGACION 
PRELIMINAR CONTRA OSCAR FERNANDO YAYA PEÑA — MAGISTRADO DEL 
TRIBUNAL SUPERIOR DE BOGOTA. 

PARA NOTIFICAR A OSCAR FERNANDO YAYA PEÑA — MAGISTRADO DEL 
TRIBUNAL SUPERIOR DE BOGOTA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 19/05/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

/YIRA 4 A O ARTE ÁVILA 
S retaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 21/05/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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